



КРАСНЫЙ МАЯК



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 5 МАЯ 2001 ГОДА

№36 (11217)

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ДЕКАБРЕ 1918 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Информ-Регион www.adr.ru НОВОСТИ ИЗ ИНТЕРНЕТА

В Приволжском федеральном округе создан клуб городов-миллионеров. В первом заседании клуба участвовал специально прибывший полпред президента РФ Сергей Кириенко. К пяти крупнейшим городам округа примкнул и меньший по численности Саратов, поэтому объединение получило название «Клуб шести». Губернатор Дмитрий Аяцков расценил членство Саратова в клубе как повод для изменения демографической ситуации к лучшему.

* * *

В Выборге прошел конкурс парикмахерского мастерства. На конкурсе, который называется «Парикмахер - 2001», в четырех номинациях состязались 30 лучших мастеров города и области. Лучшей дамской прической была признана работа Ольги Уманской. Анжелика Иванова стала лучшим мужским мастером, а Татьяна Малышева победила в номинации «Триумф невесты». Строгое жюри, в которое входили преподаватели из петербургских учебных заведений, где готовят парикмахеров, присудила специальный приз за оригинальность Екатерине Кузнецовой за прическу под названием «Клеопатра». Второй областной конкурс парикмахерского мастерства пройдет 8 июня в Ломоносовском районе Ленинградской области.

* * *

В Краснодаре суд вынес приговор Арсену Килоеву, обвиняемому в хищении путем мошенничества крупной суммы денег, выделенных на восстановление Чечни. В общей сложности Килоеву инкриминировалось хищение 182 тыс. руб., из них 121 тыс. - из российского бюджета. Суд признал его виновным и приговорил к 5 годам колонии общего режима с конфискацией имущества. При этом подсудимый должен возместить нанесенный ущерб российской казне и частной фирме.

* * *

Целый арсенал боеприпасов был обнаружен сотрудниками УВД Оренбургской области в подсобном помещении гаражного кооператива. Боеприпасы, тип которых пока не установлен, были уложены в 2 ящика и мешок - их общий вес составил около 300 килограммов. Хозяин этого арсенала признался, что нашел боеприпасы недавно на полигоне и привез в гараж. Специалисты решили не уничтожать опасную находку, пока не будет точно установлено, откуда она попала в гараж.

ПРИЕМ У ГЛАВЫ РАЙОНА



26 апреля в рамках проходившей в нашем городе выставки-ярмарки "Печать городам России", проводившейся ОАО "Роспечать" совместно с администрацией Опочецкого района, состоялся прием у главы района Юрия Александровича Дроздецкого, на который были приглашены учащиеся школ города и района, воспитанники учреждений дополнительного образования, добившиеся успехов на областных и районных олимпиадах, на конкурсах, в спортивных соревнованиях, и их педагоги.

- Мы гордимся тем, что в нашем районе, - сказал Юрий Александрович, - есть такие таланты. Что столько замечательных детей занимаются науками, музыкой, спортом. Но как бы, ребята, вы талантливы ни были, если бы рядом не стояли ваши

наставники, ваши старшие друзья, то некому было бы отшифовать ваши дарования! От имени администрации района, от имени всех его жителей я благодарю вас, молодежь, вас, уважаемые педагоги, за то, что вы составляете честь и славу нашего района!

С приветственным словом к собравшимся обратился и генеральный директор ОАО "Роспечать" Алексей Олегович Кондратьев и выразил надежду на то, что печатное слово будет всегда востребовано людьми.

Затем детям были вручены подарки и грамоты, а их педагогам - премии.

Прием у главы района украшали своими выступлениями юные певцы и музыканты.

В. ИВАНОВА.
ФОТО Е. ПУЛЬШИ



ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ – ЗА ЗИМНЮЮ НЕДЕЛЮ

На полях района продолжается сев. Как и в прошлые годы, наиболее организованно весенне-полевые работы проходят в кооперативах им. Мичурина, "Красный Октябрь", "Заречье", "Исса" и АО "Глубокое". На 3 мая в этих хозяйствах завершен сев яровых зерновых. Несмотря на то, что льнозавод должен сельхозпредприятиям района 993 тысячи рублей за прошлогоднюю тресту, начался сев льна. В им. Мичурина посажено его на эту дату 50 га, в "Красном Октябре" – 15, в "Заречье" – 10. Много внимания улучшению кормовой базы уделяют в "Глубоком", "Красном Октябре" и "Иссе". В этих хозяйствах не только сеют горох-овсяные и вико-овсяные смеси, но и проводят подсев многолетних трав. В сельхозкооперативах "Исса" и "Красный Октябрь" за счет государственных дотаций на молоко смогли приобрести по 30 тонн аммиачной селитры, что позволит повысить урожайность полей и сенокосов.

ЦИТАТА НОМЕРА

"Германия – главная страна Европы".

ВЛАДИМИР ПУТИН.

10 апреля 2001 г.
Из выступления во время встречи с канцлером ФРГ Герхардом Шредером.

"Стоит только посадить Германию в седло, а уж поскакать она сумеет".

О.БИСМАРК (1815-1898).
Прусский, позже германский имперский канцлер.

7 мая – День работников электросвязи

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники районного узла связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Примите наши искренние пожелания дальнейших успехов в развитии и совершенствовании средств электрической связи.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в работе.

АДМИНИСТРАЦИЯ И СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ РАЙОНА.

В Опочецком РУС – цифровые АТС

Техническое перевооружение районного узла связи идет бурными темпами. Переходу на цифровое оборудование здесь придается первостепенное значение.

В нынешнем году летом в Опочецком РУС часть координатной станции будет заменена электронной (цифровой) АТС "Квант-Интерком". Это позволит повысить качество связи и скорость соединений. Кроме того, появится возможность установить в городе еще триста телефонов (очередь сейчас порядка тысячи человек). Намечено провести телефонизацию района райпо, а также районов улицы Гусаковской и Разувайки.

В поселке Глубокое коорди-

натная АТС будет заменена на электронную АТС, изготовленную в Пскове. Для этого в Глубоком уже построено новое здание, приобретается оборудование. Там будет произведена реконструкция телефонной сети с развитием (добавятся новые номера).

Установка цифровых телефонных станций позволит не только повысить качество услуг связи, но и предоставить населению дополнительные: автоматический будильник, переадресовку вызовов на другой телефон, конференц-связь (можно будет разговаривать не только вдвоем, но и втроем, и вчетвером) и так далее.

В. ИВАНОВА.

Письмо в номер

ГЛАЗ РАДУЕТСЯ

Вот уже несколько лет я живу в д. Коровино. Рядом с моим домом два поля пахотной земли, которые разделяет дорога. Обрабатывают эту землю АО "Колос".

В прошлом году я была поражена, когда увидела, как была произведена вспашка: пласт стоит ребром, большие пропуски невспаханной земли, дорога вся изуродована плугами, наворочены на нее пластины земли, сделаны ямы, так что невозможно проехать и пройти. Совсем другая картина этой весной и другое отношение к работе.

Я не знаю фамилий двух трактористов этого АО "Колос", которые работают в д. Коровкино на тех же полях, но смотришь на выполненную работу – и радуется глаз. Ровная вспашка, четкие контуры и нетронутая дорога. Два эти труженика-тракториста заслуживают со стороны руководителя этого предприятия поощрения, они достойны похвалы и уважения, видно, что любят свою работу, понимают красоту природы. Такой труд – радость людям.

М. ПЕТРОВА.

7 мая – День работников электросвязи

НАШИ "УЗЕЛКИ" В ИНТЕРНЕТЕ

Прогресс уже не движется вперед, а летит. Компьютер перестал быть диковинкой и для провинции. Сам по себе он тоже вещь неплохая, но совсем другая цена ему, если он подключен к Интернету.



Об Интернете и его возможностях на днях состоялся разговор сотрудников редакции районной газеты "Красный маяк" с инженером-программистом Опочецкого районного узла связи Игорем Анатольевичем Козловым.

- Игорь Анатольевич, сколько человек в Опочке имеют доступ к Интернету?

- Уже подключился семьдесят один человек.

- Это много или мало для нашего города?

- Я думаю, немало. В Опочке не так уж и много людей имеют домашние компьютеры.

- Игорь Анатольевич, теперь расскажите самое главное об Интернете и о том, что дает пользователю работа в нем...

- Интернет – всемирная компьютерная сеть. Она построена на работе корпораций, которые поддерживают отдельные узлы сети. В Интернете нет цензуры, нет жестких законов. И это вызывает его бурное развитие. Каждый пользователь Интернета может создать свою страницу – сайт. О скорости развития всемирной компьютерной сети говорит тот факт, что каждые два-три года

число пользователей Интернета удваивается. Интернет дает возможность получить неограниченный объем информации самых разных видов – технической, научной, развлекательной и так далее.

- И даже на русском языке?

- Да. Сейчас почти всю информацию можно найти в Интернете и на русском. А для поиска необходимых сведений существуют специальные поисковые системы, например, "Index".

- Это, конечно, удобно...

- Еще бы! Не выходя из дома, можно учиться и учить – расширяются возможности заочного обучения. Можно мгновенно связаться с любой точкой земного шара и найти там единомышленников, новых друзей, товарищей по интересам и увлечениям. По Интернету очень удобно переписываться. Интернет уже сейчас делает возможной видеосвязь. Например, такое есть в Пскове. С внедрением цифрового оборудования видеосвязь будет возможной и у нас... Со временем в Интернет перейдет и телевидение... Словом, всемирная компьютерная сеть – огромное достижение прогресса.

Беседовала В. ИВАНОВА.
ФОТО Е. ПУЛЬШИ.

Как это было

Газета "Красный маяк" от 13 мая 1970 года писала о ходе весеннего сезона, об условиях социалистического соревнования, опубликовала сводку надеев молока и советы специалиста, как эти надеи повысить. Целую страницу занимал отчет с пленума райкома КПСС. И ни слова о происшествии, которое сделало много шума, стало темой для разговоров и пересудов опочан и даже, как это ни удивительно, получило международный резонанс. Во "вражьих голосах", коими в то время считались радиостанции "Свобода", "Свободная Европа", сквозь шумы и писк советских глушилок прорвалось такое сообщение: "В промышленно-крупном(!) городе Опочка 9 мая 1970 года произошла серьезная (!) авария – рухнул мост через реку Великую".

Многие опочане были свидетелями этого случая, произошедшего в тот праздничный день на деревянном мостике через протоку реки Великой. Это происшествие зафиксировано на фотографии, которую предоставил редакции директор краеведческого музея Ю.Коврижкин.

Удалось разыскать и непосредственного очевидца этого события. Опочанка Нина Прокофьевна Козлова находилась на этом мосту именно в момент его разрушения.



ЧП РАЙОННОГО МАСШТАБА

Вот как это было в ее изложении.

- Все произошло около 11 часов дня, когда люди с площади шли на городской Вал, где должен был быть праздничный концерт, посвященный 25-летию Победы. Ни до того, ни после я не могу припомнить, чтобы на Вал шло столько народа. Столпотворение было необычайное. Муж мой остался дома, а я шла с дочкой, которой тогда было всего 5 лет. Конечно, все люди были нарядные, праздничные. Когда мы зашли на этот мост, даже ногу некуда было поставить, такая создалась давка.

Мы с дочкой находились как раз на середине моста, когда раздались крики: "Мост, мост!" И мост сразу рухнул. Я вместе с дочкой оказалась в воде. Вода была очень холодная, несмотря на то, что погода в этот день стояла солнечная. Было глубоко и сильное течение. Я схватила дочку и прижалась к себе, но уже в воде была буквально затоптана упавшими с моста людьми. Поняла, что самой уже не выбраться, да и воды сразу наглоталась. Держу дочку за ноги и чувствую, как ее относит от меня течением. Паника, конечно, вокруг невообразимая.

Нас с дочкой, да и не только нас, спасло то, что рядом с этим мостом в то время находилось много курсантов военного училища и несколько милиционеров. Они и спасали лю-

дей. Курсант увидел над водой только бант, который был на голове моей дочери, а саму ее уже уносило течением. Схватился за бант... и сдернул его с волос. Но затем все равно успел схватить под водой дочку, вытащить на поверхность. Меня тоже вытащили из воды военные. Еще мне запомнилось, что рядом с намитонул даже милиционер, столько людей его облепили, и под их тяжестью он не мог справиться с течением. Курсанты смогли даже выхватить из тонувшей детской коляски маленького ребенка, хотя сама она и была унесена течением. Серьезно мы с дочкой в тот день не пострадали, но напугались очень. Я потеряла босоножки и сумочку. Домой шла босиком, без всякой прически, со спущшимися волосами, выглядела, конечно, ужасно. Но, слава Богу, что остались живы.

По мнению Н.П.Козловой, жертв удалось избежать в этот день только благодаря помощи военных. Как уже говорилось выше, никаких сообщений в прессе об этом случае не было. Но это совсем не означает, что не было сделано никаких выводов.

Как удалось узнать у Марии Михайловны Степановой, а в то время она была вторым секретарем районного комитета партии, основной "разбор полетов", если так можно выразиться, проходил по линии райисполкома. За то, что не было заранее принято мер по избежанию этого происшествия, председателю горсовета Анатолию Васильевичу Шахманову был объявлен строгий выговор. По тем временам наказание, согласитесь, весьма серьезное. На месте разрушенного деревянного моста был сразу же построен новый, уже железобетонный, который служит людям и поныне.

В. СТЕПАНОВ.

• История

Мятежная Опочка. Январь 1918-го

Мы уже публиковали на страницах газеты "Красный маяк" (№ 34 за 28 апреля) воспоминания В.Н.Казиева о первых шагах по становлению Советской власти в городе Опочке. В этом номере продолжаем знакомить читателей с дальнейшим развитием событий в интерпретации их непосредственного участника. Вот что вспоминает В.Н.Казиев о тех далеких январских днях восемнадцатого года.

...Второй период налаживания Советской власти по Опочецкому уезду пошел более быстрее, и в течение двух недель по всем волостям были проведены собрания и выборы в комитеты бедноты и волостные советы. Но появилась другая язва, которую немедленно нужно было ликвидировать и вырвать с корнем.

Появилась уголовная банда, которая была неуловима и ежедневно совершила грабежи с убийствами вплоть до того, что вырезали целые семьи со стариками и грудными детьми. Как ни бились, но никак нельзя было разгадать, где скрывается банда и кто ее возглавляет.

Вот тут пришли на помощь сами опочане, бойцы, особенно один из них, В.А.Марков (на снимке), оказавшийся незаменимым разведчиком. Ровно через три дня, как ему было поручено установить



местонахождение этой банды, он сообщил, что в банду входят, в числе других, братья Подмазы, и что Подгодины, муж и жена, принимают от банды все, что они добывают, и проходят на рынках Острова и других городов. Но главарь они не выдали даже тогда, когда их вели на расстрел.

После некоторого времени ко мне явился третий брат Подмазовых (? – ред.) и сказал, что он в лицо знает главаря шайки, но фамилии не знает, и что он не опочанин, как только он узнает, где он будет находиться в ближайшие дни, немедленно сообщит о нем. Свое слово Подмаз-третий выполнил через несколько дней. Вечером он явился ко мне и указал, где будет сегодня на вечеринке главарь банды. Я поднял по тревоге взвод конников, выехал к месту, как указал Подмаз-третий, причем при нас ехал и он сам. Подъехав к деревне, я спешил взвод. Лошадей оставили с коноводами на

финский нож. Еще двое скрутили ему руки и связали на спине, а остальных трех взяли легко, на них были выделены по два человека.

Главаря как ни допрашивали, фамилии своей он не называл, а члены шайки называли его только по кличке "орел-медведь" и тоже не называли его фамилии. К этому времени уже был оформлен (?) – ред.) суд и прокуратура. На третий день суд вынес решение – расстрелять главаря и главных виновников Подгодин и 2-х братьев Подмазовых публично. Приговор был приведен в исполнение немедленно. Главарь и старший Подмаз были расстреляны у городского вала, а Подгодины и Подмаз-второй около Островского шоссе по правую сторону за болотом у бугра. После проведенных операций наступило полное затишье и спокойствие. Красногвардейцы-опочане влились в 1-й Псковский полк, а конники по указанию Псковского Губревкома были влиты в Кавказский, ушедший на восточный фронт.

Публикация подготовлена
Д. ИГНАТЬЕВЫМ.
Текст воспоминаний В.Н.Казиева публикуется без стилистических изменений.

СКВОРЕЧНИК СРЕЗЬБОЙ НА ФАСАДЕ

Ребята из школы № 4 принесли в городской парк скворечники с декоративной резьбой на фасаде.

- Пусть здесь поселятся самые "крутые" скворцы! – сказали они.

В строительстве птичьих домиков в рамках акции "Живите, птицы!", которая проводилась администрацией городского парка в первые две недели апреля, приняли участие также учащиеся гимназии и воспитанники школы-интерната для детей-сирот и лишившихся попечения родителей. Скворечники развесаны на деревьях, и пернатые уже обживают новые юилища.

Все участники акции награждены сладкими призами, которые предоставили спонсоры – Опочецкое райпо, магазин "Престиж" (ЧП Земской Т.Б.), МПКП "Опочанка" и другие.

Очень хотелось бы надеяться, что акция "Живите, птицы!" станет в нашем городе традиционной и на будущий год в ней примут участие не только учащиеся всех городских учебных заведений и Дома детского творчества, но и ребята из сельских школ.

В. КУРЧЕНКОВА,
директор городского парка.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 7 ПО 13 МАЯ

ВТОРНИК \ 8.05

ПОНЕДЕЛЬНИК \ 7.05

СРЕДА \ 9.05

ЧЕТВЕРГ \ 10.05

ПЯТНИЦА \ 11.05

СУББОТА \ 12.05

ВОСКРЕСЕНЬЕ \ 13.05

КРАСНЫЙ МЯК

ОПОЧКА ШИРИТСЯ

Два пригородных населенных пункта будут включены в городскую черту

Вопрос "О включении в черту города Опочка сельских населенных пунктов Пачесено и Святочье Пригородной волости" стал одним из многих в повестке дня очередного заседания комитета по законодательству Псковского областного Собрания депутатов, прошедшего 18 апреля текущего года.

"Решение данного вопроса, - считает председатель комитета В.Б.Семенов, - назрело давно. Оно продиктовано самой жизнью, так как городская черта Опочки фактически слилась с населенными пунктами Пачесено и Святочье. Согласно разработкам генплана территории этих деревень пригодна для гражданского

строительства. Увеличение площади городской черты объясняется потребностью в землях для коллективного садоводства, огородничества и животноводства".

Поэтому депутаты комитета по законодательству выразили единогласие, что решение вопроса должно быть узаконено нормативным актом – постановлением Собрания, в соответствии с которым число опочан увеличится на 84 человека, являющихся пока сельскими жителями. Окончательно вопрос будет решен на ближайшей очередной сессии областного Собрания депутатов.

Пресс-центр
Псковского областного
Собрания депутатов.

БЛАГОВЕСТИЛ КОЛОКОЛЬЧИК

В детском саду "Улыбка" прошел утренник, посвященный самому главному празднику православных христиан – Пасхе. К этому дню воспитанники старшей и подготовительной групп разучили стихи, песни и танцы. Дети слушали рассказ ведущей об этом празднике, о поверьях и приметах, связанных с Пасхой, о том, как этот праздник отмечается

ли в русском народе, о колокольном пасхальном благовесте и о многом другом. Передавая друг другу колокольчик и весело звянича им, дети читали стихи, посвященные Пасхе.

Не обошлось и без развлечений – игр и забав.

А закончилось все праздничным чаепитием.

В. ИВАНОВА.

ПАМЯТИ ПОЭТА И ДРУГА

Создателю и руководителю литературного объединения, поэту Юрию Александровичу Иванову 19 апреля исполнилось бы 56 лет. Трагическая нелепая смерть оборвала тонкую струну судьбы поэта. На вечер памяти в читальный зал детской библиотеки в этот день пришли близкие, друзья и те, кто просто любит поэзию. Звучали стихи поэта, проникнутые глубоким философским смыслом, о смысле жизни и о любви, о собственной судьбе и судьбе России. Жизнь не баловала Ю.Иванова, он не был увенчан лаврами. Но яркий след, который оставил Юрий Александрович в поэзии и сердцах людей, знавших его, не сотрется с годами.

Вновь и вновь перечитывая строки его стихов, ощущаешь глубину мысли, болезненное мировосприятие и непроходящую тревогу.

"Я заблудился в собственной судьбе.
Но там, где вход есть, должен быть и выход.
Иду по мне назначенной тропе:
Четыре шага – вдох, четыре – выдох".
"О Господи! Прости Твоих детей:
В чреде веков, пожаром войн пылали,
Они не слишком жаловали звавших
Не предаваться злу и суете.
Кто спишет человечеству грехи?
Придет ли всепрощающий Мессия?
Чу, тихий стон: в оковах лжи Россия,
И трижды прокричали петухи.
То козынь дьявола иль Божий перст?
Взнесла Россия на Голгофу крест..."
"Что жизнь моя? – Набор ошибок,
Копилка недоразумений,
Издрядный перечень ушибов
И сожалений,
И это, нет, не поза, не бравада.
Жизнь прожита. Как надо".

Все желающие поближе познакомиться с творчеством этого многогранного и исключительно талантливого поэта могут прочесть его стихи разных лет в альманахе "И путешествие в Опочку".

Н. ИЛЬИНА.

ИНСПЕКЦИЯ МНС РФ
ПО ОПОЧЕЦКОМУ РАЙОНУ
сообщает о ликвидации следующих юридических лиц:

1. МП "Теплоэнерго"
2. ТОО "Оксавер"
3. ТОО "Лес"
4. ТОО "Альтаир"
5. ИЧП "Ава"
6. МП "Мираж"
7. ИЧП "Корсида"
8. ИЧП "Фирма № 17"
9. ИЧП "Фортuna"
10. ИЧП "Вега"
11. ИЧП "Рубаново"
12. ИЧП "Сава"
13. ИЧП "Взгляд"
14. ТОО "1000 мелочей"
15. ТОО "Согласие"
16. АОЗТ "Опochkavodstroy"
17. АОЗТ "Био"
18. АООТ "Приозерное"
19. МП "Учпрофстрой"
20. ТОО "Алекс и К"
21. АОЗТ "Квант"
22. АОЗТ "Сузорье"
23. РЛСП ТОО "Росинпласт"

Претензии принимаются в течение 2 месяцев со дня опубликования данного объявления.

Объявление

СНИМУ 1-2-3-комнатную квартиру, дом с телефоном на длительный срок. Дорого. Порядок гарантирую. Тел.: 9-17-85 – до 17.00, 9-10-29 – вечером.

ПРОДАЕТСЯ сруб 4x5+2. Телефон: 9-52-14.

ПРОДАЕТСЯ телка на племя, полтора года. Телефон: 9-64-10.

ПРОДАЮТСЯ фундамент с плитами-перекрытиями, размер 10 на 12 м, и надворные постройки (хлев, баня), участок 8 соток в г.Опочка. Обращаться: ул.Кооперативная, 8-а.

ОАО "ДПМК-3" ТРЕБУЕТся водитель на автомашину КамАЗ.

ПРОДАЕТСЯ машина "Форд-гранада", объем двигателя 2,3 куб.дм. Недорого. Обращаться: д.Деяны, к Архиповой Т.И.

Опочецкой (коррекционной) школе-интернату **ТРЕБУЮТся** водитель и рабочий.

В магазин "Торговый центр" поступили в продажу ткани, постельное белье, радиоаппаратура.

В магазин № 12 "Кооператор" поступили в продажу обувь, радиоаппаратура, зонты мужские и женские, постельное белье.

ПРОДАЕТСЯ в Песчанке дом по ул.Широкой, 14, имеются все хозпостройки, баня, огород, речка рядом. Обращаться: ул.Речная, 4, к Александрой Зинаиде, в любое время.

ЗАО "Пролесал" срочно **ТРЕБУЮТся** подсобные рабочие. Телефон: 9-32-23.

Администрация Опочецкого района приглашает жителей города и района на ярмарку-распродажу швейных изделий фабрики "СВЯНКА" весеннене-летнего сезона мужского, женского, детского сортимента.

Время работы 11 мая с 12 до 17 часов, 12 мая с 10 до 15 часов. Ярмарка проводится в спортивном зале гимназии. Вход со двора. Распродажа пройдет по сниженным ценам.

ОАО "Псковэлектросвязь" поздравляет жителей Псковской области с 56-летней годовщиной со дня Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая 2001 года действуют праздничные тарифы на междугородные телефонные соединения внутри России с квартирных телефонов по автоматике для населения.

Расстояние	Стоимость 1 минуты соединения (руб.)
с 0.00 до 7.00	с 7.00 до 24.00
До 600 км	1,01
От 601 до 1200 км	1,51
От 1201 до 3000 км	2,02
От 3001 до 5000 км	2,52
Свыше 5000 км	3,02
	4,54

Уважаемые участники и инвалиды
Великой Отечественной войны
и приравненные к ним категории граждан!

Только для вас

БЕСПЛАТНО 9 МАЯ

предоставляются 3 разговора обыкновенной категории общепродолжительностью не более 15 минут внутри России, состоящими СНГ и Балтии с переговорных пунктов по заказной системе обслуживания при предъявлении соответствующих удостоверений:

7, 8, 9 мая действуют праздничные тарифы на услуги телефонной связи.

Подробную информацию можно получить в Опочецком филиале ОАО "Электросвязь" Псковской области по телефону 9-15-37.

ООО "Псковский военно-мемориальный комплекс" (г.Псков, ул.Яна Райниса, 53, телефон 44-71-76, время работы: 9.00 до 18.00, в субботу и воскресенье с 9.00 до 14.00; г.Опочка – телефон 9-23-36) изготовит и установит на месте захоронений памятники за счет средств Министерства обороны гражданам, смерть (гибель) которых наступила с января 1993 г. по настоящее время, военнослужащим, ветеранам МО, участникам и инвалидам ВОВ (бесплатно), а также остальным желающим заличинный расчет.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом в городе (земля, гараж, баня). Телефон: 9-31-14.

Фирма ПРИГЛАШАЕТ на работу мужчин и женщин. Обращаться по адресу: г.Опочка, ул.Романенко, 38-а. Телефон: 9-35-08, с 9.00 до 17.00.

Фирме "Русский мех" требуется заготовитель кожсыря с условиями временного хранения. Телефон в г.Великие Луки: (235) 5-26-69.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие для работы на станках. Работа высокоплачиваемая. Нарушающих трудовую дисциплину просим не обращаться. Адрес: Московская, 5. Телефон: 9-23-18.

При себе иметь паспорт и трудовую книжку.

УТЕРЯНЫ водительское удостоверение и техпаспорт на имя К.А.Н. Прошу вернуть за вознаграждение. Телефон: 9-26-61.

В отдел "Цветы" (магазин "Гастроном") поступили в продажу колготки женские в широком ассортименте.

ПРОДАЕТСЯ рабочая ладьевка. Обращаться: д.Дерганово, Звонской волости, к Васильеву Василию.

Фирме "Русский мех" требуется заготовитель кожсыря (один без документов), выпуск 1975 года, из ходу и запчасти к ним; дойная молодая корова, пестрая; кошка к мотоблоку и к М-412 бензобак, крышка багажника – бу. Обращаться: д.Лежовка (у Рябинского озера).

КУПЛЮ детский велосипед с дополнительными колесами. Телефон: 9-32-53.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-321013, 1981 года, ЗАЗ на запчасти. Телефон: 9-25-46, вечером.

ПРОДАЕТСЯ хороший дом в районе рынка. Тел.: 9-46-15.

Редактор П.М.ВАСИЛЬЕВ

Печать офсетная

Объем 1 печатный лист

Тираж : среда -- 4876
суббота -- 5776

Заказ 728

Подписано в печать
3.05.2001 г. в 16.30

Газета зарегистрирована Государственной региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694 от 25.12.1993 г.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
муниципальное предприятие
«Редакция газеты «Красный маяк»,
комитет по СМИ и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района.



НАШ АДРЕС: 182330 г.Опочка ул.Коммунальная д.8/15
E-mail: kr-majak@ellink.ru

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 9-17-07 (факс), зам. редактора, ответственного секретаря -- 9-29-36, отдела социальных проблем -- 9-20-22, отдела народного хозяйства -- 9-16-43, бухгалтера -- 9-19-20 (приём объявлений)

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

Набор и верстка
произведены в редакции.

Газета отпечатана в Пыталовской районной типографии.
Адрес: 181410 г.Пыталово, ул.Красноармейская, д.11.
Телефон 2-10-76

